

一株百合花的约定

我家院子里摆着一株枯萎的百合花。

记得它还是一颗百合种球的时候,我在爸爸的帮助下,将它小心翼翼地埋进土里。没过多久就长出了绿色的“菠萝头”,看着讨喜极了。我正欣喜的时候,爸爸对我说,他要出门一段时间,等百合花开时就回来。

于是,我细心地照料着它,给它浇水、施肥,一个多月,百合就长得很高了。又过了几天,长出了许多花苞。这不是马上就要开了吗!我十分高兴,爸爸应该马上就回来了。

到了周五,我放学回家,一走进院子就看见了那朵悄悄绽放的百合花,我连忙推开房门,但爸爸并未回来。

又等了几天,爸爸还是没有回来,我有点沮丧。这时,一片橙色花瓣掉落地上。我要来妈妈的手机,给爸爸打了一个电话。电话一接通,我连忙说:“爸爸,百合花都要谢了。你说花开的时候

就回来的啊!”爸爸说:“最近几天有活,手头还有些工作,等过年了再回来,乖。”“啊!可是你说好的……嗯,那你去忙吧!”我挂断电话,眼泪不争气地落下来,落到百合花的花瓣上,把干瘪的百合花瓣又下压了一坨。我垂着头难过地走向自己的房间。

我坐在床上想了想:爸爸为了我在外面努力工作很辛苦也很不容易啊,我在家应该更加自立一些才对呀!为啥还这么娇气让爸爸担心呢?

黄昏,橘红色的光线透过窗子爬进房间,我抬头望向窗外,夕阳把天空照成橘黄色。几只小鸟掠过天空,飞到院子里,飞到那株已经飘零的百合花旁。当最后一片花瓣掉落的时候,我的期待与希望虽然也被带走了,但我并不觉得孤独,原来爸爸一直都陪在我身边。

开化县林山乡国芯希望小学
五(1)班 徐詹博
指导老师 叶欣琳

爱吃醋的小狗

“一双眼睛圆又大,走起路来落梅花。见到他人都不理,遇到主人摇尾巴。”这个简单的谜语难不到你们吧?没错,就是小狗,我家的小狗可是性格多变呢!

我的小狗是一只优秀的斗牛犬,它是我最好的小伙伴,是我过六岁生日时爸爸送给我的。

它有着一双如同煤炭一样黑的小眼睛,时不时滴溜溜地转着,像是在打着什么小算盘似的,还有一双灵敏的鼻子和四条灵活的小腿。在它的身上,有一处是最与众不同,那就是它没有尾巴。每一次领着它走在大街上,路过的人就会笑嘻嘻地指着它说:“好肥的一头小白猪呀!”

它每次吃完饭后都会躺在它温暖的小窝里,这时候,你可千万



不要吵它,否则,它就会“汪汪汪”地朝你大叫,如果你这时还觉得无所谓,它就会让你一生难忘了。

哦!对了,它还是个醋坛子呢!去年过年的时候,姑姑送给我一只仓鼠,此时的小狗就发出“哼哼哼”的声音,偶尔还朝仓鼠露出满口獠牙,吓得小仓鼠缩在墙角。看我注意到它时,就立即往我的身上蹭来,似乎在向我说:“是它先挑战我的,你要为我做主呀,我的小主人!”无奈,我只能摸着它的耳朵,安慰它。

这就是我家的小狗,一只爱吃醋的小狗,以后我买宠物还得经过它同意呢!

开化县实验小学五(8)班 张雅婷
指导老师 万利平

太阳升起时

太阳是个很寻常的东西,每天坚持东升西落,按时作息。雨天和阴天我们看不到它,但它依然存在,只是居云层后,想和我们小别离一会。

太阳是个魔术师,它给我们带来气象万千。你瞧,晴天的早上,雾蒙蒙的,到了凌晨五点左右,太阳就要开始一天的生活之旅了。刚开始,云朵挡着太阳,四处显得十分安静,过了半小时,太阳露出了小小的一角,像个害羞的小姑娘;六点左右,太阳慢慢升高,露出了半个身子,已经照亮半个地球世界了;到了七点钟,太阳姑娘终于不害羞了,它露出了全部的光芒,照耀着大地,万物都醒来了,被太阳照得暖烘烘的,幸福地迎接新一天的到来。

七点过了没多久,人们也都起床了,上学的上学,上班的上班,还有一些年轻人,组团去旅游,这么舒服的太阳,不躺在草地上真是可惜,想来睡个好觉也不是不可以。

太阳给我们提供了许许多多的帮助,人们把家中没干的衣物和被子放在阳台上晒,有些悠闲的老爷爷老奶奶把家中的狗带出来遛弯,还有一些人穿着运动衣在江边跑步,也有些人在江边练剑或者散步。向阳而生,多美。

太阳也有过烈的一面。比如夏天,热辣得人无处安生。炎炎夏日,火热的太阳烤着大地,在一些干旱地带,植物干枯,土地干裂,泉水没了,河里的水也被太阳蒸发干了,一些田里劳动的农民没有清凉的地方休息,有些地区甚至饮用水都成了问题……

凡事都有两面性。太阳的强烈,在不同季节有不同的效应产生,我们无法控制,但我们可以去适应。

太阳的升起,意味着新的一天即将开始,我们要做好新的准备,面向未来,出发!

开化二中七(1)班 戴万丛
指导老师 江琪



洗衣服

开化县荷花幼儿园大(2)班 王紫晏

寻找春天

一个天气晴朗、阳光明媚的周日,我和妈妈到小河边去散步。

我向着那清澈见底的小河走去,一路上看见了一簇簇桃花,粉嘟嘟的,仿佛是一张张粉红色的笑脸。贴近桃树,一阵淡淡的清香扑鼻而来,真令人陶醉。再加上阳光的照耀,桃花就像孩子身上漂亮的裙子。

再往旁边走一走,你瞧那棵弯着枝条的柳树,它垂下了长长的柳

枝,那长长的柳条宛如一个个小姑娘在弯腰洗着长长的头发。柳枝上露出了一片片嫩芽;成千上万根柳枝聚在一起,密密麻麻的,春风吹拂着,她们个个飘荡着,展露自己美丽的身姿……

春姑娘已经悄悄地来到了我们的身边,大地一片生机勃勃!

开化县芹阳小学三(2)班 胡佳宁
指导老师 范素珍

